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 Вочевидь Конгрес США вже таки не надасть Україні збройно-
фінансову допомогу у цьому році й піде на канікули. Сподівання на 
швидке розв'язання цього питання після канікул також є 
проблематичним (і не лише через принциповість певних політиків, а й 
процедурно). Слід притомно дивитися на речі й не видавати бажане за 
дійсне – це надто дорого обходиться українському народові. Досить. 

Республіканці наполягатимуть на поступках у питанні кордону і 
мігрантів й не відступляться – твердість у цьому питанні принципова та, 
окрім усього, є однією з фішок перевиборчої кампанії. 

Чи поступляться Демократи на ультиматум-шантаж? Навряд чи. 
Поступка зруйнує їхні світоглядні принципи та ударить репутаційно на 
враження виборців (при цьому Демпартія й так відстає від опонентів), а 
це означає, що поступка – спонука до розчарування електорату й, відтак, 
є гарантією доконаного програшу. 

Щоправда Демократи запропонували компроміс: створення 
нового органу для депортації, який зможе призупиняти надання 
притулку на південному кордоні. Надія досягнути згоди в останню мить 
у них ще жевріє, хоча усе це можна розцінити й як іміджеву перевиборчу 
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гру. Тож чи варто Республіканцям підіграти супернику у таких важливих 
перегонах заради України? 

Кожна з сил просто мусить зберігати своє політичне реноме і 
демонструвати відданість своїм принципам, апелюючи до турботи про 
благо США й американського народу, перш за все. На кону – вибори, 
політичне майбуття і влада. 

Водночас Д.Байден може використати Україну як один з козирів у 
власній грі. У Президента США достатньо можливостей і повноважень 
для одноосібних рішень у питанні надання збройно-воєнної допомоги 
Україні. 

Крім того, за оцінками Пентагону, США все ще можуть відправити 
Україні військову техніку на суму 4,6 мільярда доларів відповідно до так 
званих президентських повноважень щодо скорочення.  

Яка мотивація? Україні слід протриматися зиму й співпрацювати з 
адміністрацією США і Пентагоном для того, щоби Президент США 
повірив в дієвість уряду України та весняно-літневий успіх ЗСУ. 

І тоді він може скористатися усім спектром своїх можливостей і 
повноважень для надання Україні необхідних її Війську сил та засобів 
вольовим і законним розчерком пера. 

Якщо він повірить офіційному Києву і зробить це, то з успіхами 
ЗСУ рейтинг Президента США стрибне вгору, його опоненти будуть 
затавровані геополітичною некомпетентністю, стратегічною 
короткозорістю, боягузтвом у захисті інтересів США та демократичних 
цінностей тощо. Демократи ж додадуть собі у залік попередню готовність 
до компромісу заради США у питанні про кордон і мігрантів... Але це 
зіграє лише в разі успіхів України... 

От саме чому тоді Д.Байден й зможе виграти вибори (якщо до 
цього часу його інсульт не зріже). З огляду ж на вік Президента США (у 
разі, якщо буде втілена у перемогу така тактика і стратегія), українському 
політикуму вже зараз слід приглядатися й до того, хто буде заявлений на 
Віце-Президента (гадаю, передбачити, хто це – не так вже й складно). 

Тож, безумовно, саме Д.Байден нині мусить прийняти рішення для 
самого себе! Історичне і доленосне як для США, так і для України 
рішення. 

 Україні ж варто протриматися зиму силами ЗСУ, працювати на 
дипломатичному фронті (в тому числі й через громадянську роботу з 
європейськими виборцями і діаспорою), не пересваритися через глупство 
ОП із Заходом, звернути увагу на південний Схід й, нарешті, припинити 
молоти щодня брехню та емітувати боротьбу з корупцією замість дієвої 
боротьби з бізнесом. Досить красти і покривати своїх бариг і час закрити 
писка балакунам-дурням зі "Слуг" і радникам-голохвастовим з Офісу. 

Замініть очевидно слабкі ланки й зробіть висновки, в тому числі й 
кадрові (почніть з лузерів – Кулеба, Малюска, Лісовий, Арахамія, 



Гетьманцев, Подоляк тощо). Якщо ви не в змозі й кроку ступити без свого 
"кардинала", то хоча б попросіть його публічно не маячити щомиті 
звідусіль. Чи ви вважаєте, що світові лідери і народ сліпі й дурні? Вам 
мало ганебних провалів за минулий рік, в тому числі репутаційних для 
вас, які рикошетом б'ють по державі? Вам ніхто не вірить! Думай-те! 

Проте щиро співчувають українському народові й захоплюються 
його стійкістю усі! 

Отже... Припиніть панічні шарпання у внутрішній політиці, 
змініть риторику щодо суспільства й набудьте виваженості у прийнятті 
рішень і дієвості в їхніх провадженнях. Виборів ніхто не вимагатиме – не 
бійтеся. І не розгодуйте човен державності й тоді ця державність врятує 
вас і ваше життя. 

І тоді світова коаліція знов зміцніє (якщо ви, Володимире 
Олександровичу, знов з високої трибуни не обізвете когось з друзів 
України рукою Москви й не припините гратися у подвійні стандарти). 

Досить писати сценарії, позбудьтеся токсичних персон у своєму 
оточенні й розпочніть нарешті розробляти стратегії. Час опритомніти від 
смішних ролей із серйозним обличчям і почати працювати. На Україну 
працювати! 

Усвідомте нарешті, що саме ви і ваше оточення кругової поруки та 
усміхнених побрехеньок провалили минулий рік (і ніхто більше – ні в 
Україні, ані у Світі)! 

Зрозумійте, якщо ви на це здатні, що настав час усвідомленої 
притомності та стратегічної витривалості, дієвої виваженості та розмови 
з суспільством, міцності духу та національної єдності! 
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